新疆优级白糖 白砂糖 白糖 食品级传统蔗糖 食用可用于食品饮料糕点蛋挞冲饮

产品名称	新疆优级白糖 白砂糖 白糖 食品级传统蔗糖 食用可用于食品饮料糕点蛋挞冲饮
公司名称	宁夏凤糖商贸有限公司
价格	.00/个
规格参数	净含量:50kg 保质期:18个月 贮存方法:请置于阴凉干燥处
公司地址	银川市兴庆区丽景街副食品批发市场D区2-25号
联系电话	0951-4013837 18995016762

产品详情

尊敬的用户:

您好!感谢您对凤糖商贸有限公司产品的关注与支持。

作为一家专业生产白糖的厂家,我们自豪地推出了一系列优质白糖产品,其中包括云南甘蔗白糖、内蒙优级白糖、张掖优级白糖以及今天我们要为您介绍的新疆优级白糖。

我们的新疆优级白糖是经过精选的优质甜菜作为原料,采用先进的生产工艺精心制作而成的。我们严格按照GB/T317执行标准进行生产,确保产品的质量稳定可靠。

下面,让我们来了解一下新疆优级白糖的产品参数:

质量等级:优级 执行标准:GB/T317 原料:甜菜 保质期:18个月 贮存方法:请置于阴凉干燥处 净含量:50kg

新疆优级白糖具有独特的口感和纯净的甘甜,能够满足各类食品、饮料、糕点、蛋挞、冲饮等的制作需求。我们致力于生产出健康安全的食品级传统蔗糖,为您带去美味与快乐。

在产品运输方面,我们重视每一个细节,确保产品在运输中的安全和完整。我们采用专业的包装方式, 使产品不易碰撞,减少破损的风险。此外,我们还会进行密封操作,确保产品在运输过程中不受潮湿的 影响,保持其优质口感。

为了让您能够更好地保存和使用我们的产品,我们提供以下建议:

请将产品置于阴凉干燥处,避免受热和阳光直射。 避免与有强烈气味的物品存放在一起,以防产生异味。 请确保包装完整,避免包装被划破或破损。 请勿将产品放置于高温或潮湿的环境中,以免影响质量。 请注意产品的使用期限,并在保质期内食用,以保证口感和品质。

最后,感谢您对凤糖商贸有限公司产品的信任和支持。我们将不断努力创新,致力于为您提供更好的产品和服务。如有任何疑问或进一步需求,请随时与我们联系。期待与您的合作!

凤糖商贸有限公司